

Előfizetési ára: Helyben egy óra 2 pengő. Vidékre 2 pengő 40 f.

HIRDETÉSEK

Milliméter sor . . . 8 f.
Nyílttér szavanként . . . 20 f.
Bírói ítélet sora . . . 1 P.

Állandó hirdetőinknek nagy árendemény.

SZENTESI HIRLAP



SZENTESI KISGAZDA

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMELI ÉS IPARI NAPILAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Petőfi-utca 1 sz. (Szentesi Takaréksz.)

TELEFON

Szerkesztőség . . . 53
Kiadóhivatal . . . 53
Nyomda 53

Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel.

SZERDA 1934.

FŐSZERKESZTŐ: **BUGYI ANTAL**

AUGUSZTUS HÓ 8

Az igazságtalanság biztosítása

Elismerjük, hogy minden nemzet számára fontos kérdés határai biztonságának megőrzése, éppen ezért, amikor a leszerelés problémája foglalkoztatja a világ nagyhatalmait, az igazságos leszerelést szeretnénk már látni kisebb nemzetek is — mindig a biztonság kérdése nyomul előtérbe. — Különösen hangoztatja ezt Franciaország s Párisban a leszerelést nyíltan a biztonság kérdésével hozzák kapcsolatba.

Biztosítani tehát azt a helyzetet, amelyet a békeszerződések teremtettek, ez a törekvés fűti a győztes államokat. A biztonság azonban nemcsak egy irányban nyilatkozik meg, legyen ez a kérdés általános érvényű minden nemzet számára. De általános értékű-e vajjon az a biztonság, amely csak egyes nemzeteket érint, míg a többiek a kiszolgáltatottság állapotában minden pillanatban ki vannak téve annak, hogy a velük szemben megnyilatkozó túlsúly erőszakosságait kénytelenek elviselni.

Ezeket a megállapításokat tesszük Baldwin, Anglia helyettes miniszterelnökének minapi kijelentésével kapcsolatban, aki hangoztatta, hogy Anglia határai a Rajnánál kezdődnek. Ezt a megállapítást korántsem abban az értelemben tette, mint ha a közbeeső földrészre jelenen be Anglia aspirációját, hanem légvédelmi vonatkozásban, vagyis: Anglia biztonságának szempontjából. Mi a lehető legtermészetesebb dolognak tartjuk azt, hogy Anglia a saját biztonságára törekszik, megértjük, ha a légitámadások elhárítása céljából a Szigetország népének érdekeit elsősorban veszi figyelembe, de szeretnők remélni, hogy Anglia közléte fel tud emelkedni arra a magaslatra, ahonnan be lehet látni az igazságot annak, hogy más nemzeteknek is joguk van saját biztonságuk szolgálatára. A biztonság egyébként is csak akkor áll elő, ha nincsenek kirekesztett államok, hanem a biztonság minden nemzetre nézve egyforma jogokat nyújt, illetőleg a biztonság minden nemzetnek egyforma tulajdona lehet.

De kérjük, lehet-e egyáltalán az igazságos biztonságról csak beszélni is, amikor például a trianoni békeszerződés Csonkama gyarország határait úgy vonta meg, hogy szinte stratiagiailag tette lehetővé még gyengébb haderő fölényes hadmozdulatait is, ugyanakkor a lefegyverzés egyoldalú végrehajtásával a vesztes államokat, közöttük Magyarországot is, annyira kiszolgáltatottá a győztesek szédítő fegyverkezése által a fegyveres túlerőnek, hogy biztonságról még csak beszélni sem lehet.

Szeretjük hallani, ha külföldi nagy nemzetek kiváló államférfiai általános igazságokra törekcsenek s így szeretnénk, ha Baldwin kijelentése

mögött is általános érvényű, minden nemzet számára hozzáférhető jogok biztosításáról volna szó.

Tárgyalanná válik az állásáról lemondott mindszehti szolgabíró megválasztása ellen benyújtott fellebbezés

Mint ismeretes, Varga Béla dr szolgabírói választása ellen panaszt nyújtott be annakidején a közigazgatási bírósághoz Pataki Tamás dr, a főügyészhez beosztott városi tisztviselő. Panaszában azt vitaja, hogy Varga Béla dr megválasztása érvénytelen, mert nem rendelkezik a minősítési törvényben előírt képesítéssel, amennyiben tudori oklevelét a közigazgatási egyetem kereskedelmi szakán, — nem pedig a közigazgatási szakon nyerte.

Az ügyben már tárgyalást tartott a közigazgatási bíróság és a vallás-

és közoktatásügyi minisztérium utján megkereste a közigazgatási egyetem rektorátusát annak igazolása céljából, hogy mennyiben fedik a fellebbező állításai a tényeket. Amint ezek az adatok a bírósághoz érkeznek, érdemleges tárgyalásra kerül Pataki Tamás fellebbezése.

Tekintettel arra, hogy Varga Béla dr leköszönt állásáról és hivatalát már át is adta Szőke Sándor dr járási főszolgabírónak, a megválasztás ellen benyújtott fellebbezés önmagától tárgyalanná válik.

FRISS HIREK

TÁVIRÓ

TELEFON

GYÁSZ ISTENTISZTELET HINDENBURGÉRT

Tegnap délelőtt 11 órakor a budapesti Deák Ferenc téri evangélikus templomban gyász isteni tiszteletet tartottak Hindenburg emlékére. Az isteni tiszteleten jelen volt a kormányzó, ott volt a kormány valamennyi tagja, a honvédség tábornokai, a főváros vezetői. Természetesen megjelentek a budapesti német követség tagjai, az összes Budapesten székelő diplomaták.

ÚJABB HÖHULLÁM AMERIKÁBAN

Amerikát újabb hōhullám borította el, amely 24 államot és 26 millió embert érint gazdasági szempontból rendkívül károsan. Még soha olyan gyenge termés nem volt Amerikában, mint amilyen az idén volt. Illinois és Jova államokban a kenyérmag és a takarmánygabona hiánya körülbelül 75 százalék. A csikágói tőzsdén valóságos örvöngő jelenetek játszódtak le a hōhullám hírére. A gabonárak ugrásszerűen emelkedtek. Mindenki csak venni akart. Valószínű, hogy a kormány által megállapított 525 millió dolláros segélyösszeg kevés lesz.

ROSSZ A TERMÉS OROSZORSZÁGBAN

Moszkvai jelentés szerint a népbiztosok tanácsának elnöke, Malatov elrendelte, hogy a gabonatermést 100 százalékban kell beszállítani a rak tárukba, vagyis a termelők a saját szükségleteiket sem tarthatják vissza. Ennek az intézkedésnek az az oka, hogy a termés hihetetlen kicsiny.

A KISANTANT GAZDASÁGI GYŰLÉSE

A kisantant gazdasági bizottságai szeptember 26-án tartják üléstükét Belgrádban. Bukaresti jelentés szerint az oláh bizottság a legerélyesebben fogja követelni a kisantant másik két államától, hogy az oláh gazdasági érdekeket vegyék figyelembe, annál inkább, mert a római egyezmény következtében Románia nem számíthat sem az olasz, sem az osztrák piacra.

MENTÉSI AKCIÓN BYRD ÉRDEKÉBEN

Newyorki jelentés szerint Byrd Déli-sark kutató megmentésére Thomas Spulter újabb kísérletet tesz. Byrd legutolsó rádiójelentése szerint helyzete már egészen kétségbeesítő. A kísérlet sikerében nem igen bízunk.

NAGY MUNKÁS KIZÁRÁS ANGLIÁBAN

Londoni jelentés szerint a manchesteri gyapotgyárak 50 ezer munkást bocsátottak el a legutóbbi napokban. Ennek a nagy munkamegszűntetésnek az az oka, hogy Németország felé teljesen megszűnt a nyersanyag szállítás. A manchesteri szövőgyáraknak a legjobb vevője Németország volt eddig. A bekövetkezett fizetésképtelenség folytán Németország részére árut szállítani nem tudtak s így a gyárak kénytelenek voltak a munkások zömét elbocsátani. A gyárak és a német kereskedelmi kamarák között tárgyalások indultak meg, azt akarják biztosítani, hogy Németországgal a kereskedelmi forgalmat ismét felvehessék.

HÁZASODÁSI LÁZ ANGLIÁBAN

Londonból jelentik, hogy ott valószínűs házasodási láz tört ki. A legutóbbi héten háromszorannyi házaságkötés történt, mint husvétkor, amikor rendes körülmények között házasodni szoktak az angolok. — A házasági láz bekövetkezését annak tulajdonítják, hogy Angliában a gazdasági válságot már elmultnak tekintik.

A PLETYKA VÉGE EMBERHALÁL

Lukács Lajos jászárokszállási hentessegédről valami pletykát terjesztett volt barátja, Ócsai Lajos kőműves segéd. A két fiatalember összetalálkozott és Lukács felelősségre vonta Ócsait, aki védekezni próbált. — Ez annyira feldühösítette Lukácsot, hogy leszurta a mentegető Ócsait. Lukácsot letartóztatták.

MEGGYILKOLTA A FELESÉGÉT

László Pál döbrökői gazda hosszabb idő óta különváltan élt a feleségétől. Most összekerültek az utcán és László megtámadta a feleségét, tizenhét késszurással legyilkolta és amikor meghalt, a szeméit kiszurta. László Pált letartóztatták.

BOMBAROBBANÁS ZÁGRABBAN

A horvát fővárosban ismét bomba robbant. Ezuttal a rendőrség épületében. Eddig még ki nem derített módon bombát helyeztek el a rendőrségi palota egyik termében, amely fölrobbant és súlyos károkat okozott. A robbanásnak emberélet nem esett áldozatul.

AZ INTÉZŐ ÉS A CSÉPLŐ-MUNKÁSOK VITÁJA

Nyiregyházán Grósz Mór intéző és a cséplőmunkások közt valami ellentét támadt, ami hosszú vitára adott okot. A vita hevében az egyik cséplő munkás vasvillával keresztül szurta az intézőt. A csendőrség nyomozást indított, hogy ki volt a tettes, de sem az nem jelentkezett, sem társai nem árulták el, hogy ki volt.

CSALÁDIRTÁS BUKARESTBEN

A román fővárosban véres családi tragédia játszódott le. — Prohadib György főhadnagy lelőtte két éves kisfiát, azután a feleségét, majd öngyilkosságot követett el. A főhadnagy régóta rosszviszonyban volt a feleségével, akitől el akart válni. Az asszony beleegyezett volna a válásba, de nem akart lemondani a gyermekéről. Emiatt volt köztük az a szóváltás is, amelynek ilyen borzalmas vége lett.

— **ÁLLATJÁRVÁNY.** Csongrádon, mint a polgármesteri hivatal hívtalosan értesítik, a lépfene szórványosan fellépett.

Tréfa vagy komoly

Semmi kedve nincs az embernek ahhoz, hogy nagyképszerűen beszéljen olyan dolgokról, amelyek minálunk mindennaposakká lettek. Sőt! Unottan és vállvonogatva megyünk odébb, én is, te is, ő is — mind, kivétel nélkül, amidőn annak a hírét vesszük, hogy a szentesi határ valamelyik sarkában ilyen, vagy olyan sirokat tártak föl... a föld mélye ezt, meg azt a régészeti, vagy történelmi becsü értéket adta ki az ásók nyomán. Hát, ez Szentesen nem is közönséges, hanem unalmasan, mindennapias közönséges eset. Ezzel a megállapítással nem akarom én elpusztítani az általam is annyira tisztelt és nagyrabecsült, nekem is nagyon kedves Csallány Gábor örömet, amelyet a kökényzugi ásások fölött érez, tréfálódni se akarok a dolgokon, hanem azért írok róla így, mert egy nagyon komoly megjegyzésem van hozzá. Ez a semmi bevévés, ez a vállvonogatás, ez a fitymálás nagy baj, nagy hiba... Egy-egy ilyen gazdag leletű ásásnál azonnal menni kellene a tudósításnak a fővárosba, ki kellene verekedni azt a fél, vagy egész hasábot a fővárosi lapokban, amit azok például a múltkor két germán sírnak áldoztak, — amit Tolnamegyében ástak ki.... Hiába, így van, nem tréfálok, komolyan mondom, nem értünk a reklám csináláshoz.

□□

Vetőmag segítséget kapnak az aszálykár kapcsán a gazdák. Nemesített buza vetőmagot kapnak azok, akik be akarnak kapcsolódni a híresneves, olyan kitűnő buzák termelésébe. A dolog helyén van, a dolog rendjén van, de az a baj, hogy ennek a rendjén levő dolognak is megvan a maga szokásos DE-je. Azon vergődünk már két hét óta, hogy a szentesi buza pengővel olcsóbb, hogy a szentesi buza nem kapós, mert nemes buza ugyan, de nem piros buza s Ausztriában a piros buzáért 20 shillinggel szemben 24 shillinget is, sőt ennél is többet megfizetnek. Itt állok én meg és itt van egy komoly szavam. Azt kérdezem, szabad-e nekünk akármilyen nemes buzára át térnünk a piros buza helyett, amelyet évszázadokon át termelt ez a vidék, amely világhírű volt, amely 20-30 százalékkal drágábban kel ma is, mint a nemes buzák? Ad-e nagyobb termést s ha ad, annyival többet ad-e, hogy érdemes rátérni, vagy vissza kell fordulni és követni az orosháziak, békéscsüei példáját, akik megmaradtak a piros buza mellett és a legutolsó termésjelentés szerint a legjobb termésük volt buzában? Én úgy érzem, nem szabad ezen a kérdésen átsiklani. Kistóke, Mucsihát, Ecsér buzája aranyat jelentett, amíg piros volt... Nem mondom én tréfának a nemesítést, de komolyan látom a piros buza előnyét.

SKORPIO.

Rossz óráját

legolcsóbban, felelősség mellett javítja

KADLECZ LÁSZLÓ

órás, ékszerész és látszerésznel. Kossuth utca 3.

SZENTES, 5826

Másfél millió ember tett végtisztességet Hindenburg temetésén

Hétfőn és kedden ment végbe a világhíres nagy temetés Németországban, amellyel örök pihenőre helyezték Hindenburg tábornagyot, a német birodalom dicső emlékeztető agg elnökét. A nagy nemzeti gyászszertartás hétfőn délelőtt kezdődött a birodalmi gyűlés impozáns gyászüléseivel. Az elhunyt tábornagy mellé szobrot a szónoki emelvény előtt helyezték el. A szobor körül a gyertyák százai égtek.

Hitler Adolf birodalmi vezér és kancellár egy perccel 12 óra előtt lépett a terembe a kormány tagjaival. Göring tábornok birodalmi gyűlési elnök néhány szavas megnyitó beszéde után a berlini filharmonikus zenekar eljátszotta Beethoven „Coriolán” nyitányát, majd Hitler kancellár és vezér mondott nagyhatású gyászbeszédet.

— Kötelességet teljesíték, — mondotta többek között, — amikor most a német nép előtt a legmélyebb hálával mutatok rá arra a felmérhetetlen sok érdemre, amelyet a tábornagy azáltal szerzett magának a történelemben, hogy az ő nevében jött létre a kibékülés a legjobb német mult és a forrón óhajtott jobb német jövő között. Aki a népek hű szolgája volt, neve örök időkre fennmarad!

Hindenburg tulajdonképeni temetési szertartása Neudeckben vette kezdetét. A hétfőn éjjelkor kezdődő nagy temetés alkalmából a neudecki kastélyban gyertyák égnek a ravatal körül. A koporsót nagy fekete terítő borítja, a fehér Johannita keresztrel. Azon van Hindenburg tábornagy palcája, sisakja és kardja. Köröskörül a Neudeckbe érkezett rengeteg koszorú.

Pontban éjjelkor indult el a neudecki kastélyból az éjszakai halottszemnevet Tannenbergről. Ágyutalpra helyezték a nagy halott koporsóját amit fáklyás katonai diszörtség vett körül és kísért végig a 80 kilométeres uton. Pár kilométerre a tannenbergi emlékműtől, megállt a gyászmenet azon a helyen, ahol a világháború alkalmával a fővezéri sátor volt, amelyből a kelet-poroszországi nagy hadműveleteket irányította Hindenburg tábornagy. A tannenbergi csatásikot ezer és ezer autó és több százezer főnyi gyászoló tömeg lepte el, amikor Hindenburg koporsójával megérkeztek a tannenbergi emlékműhöz.

A kedden délelőtt 11 órára kitűzött gyászszertartásra legalább másfélmillió ember gyűlt össze. Testüle-

tileg felvonultak a Németországba akreditált nagyhatalmak követei és a német birodalom valamennyi hivatalos tényezője. Dobok pergése között helyezték el a koporsót a magasra épített ravatalon és 53 csatateret járt, tépelt régi zászlóval fedték be.

Beethoven gyászindulóját után Müller püspök mondott rövid imát és tartott hosszabb beszédet Hindenburg felett. Hűség, odaadás, áldozat, istenes küzdelem és kitartás voltak a szónok szavai szerint Hindenburg örökké feledhetetlen tulajdonságai. A Miatyánk elimádkozásával fejeződött be a püspök funkciója, mire a katonazenekar eljátszotta az „Erős várunk nekünk az Uristen...” kezdetű éneket.

Ezután odalépett a tábori püspök Hitler Adolf birodalmi vezérhez és felvezette a szónoki emelvényre. Ebben a pillanatban visszafojtott csend támadt, amit 11 óra 45 percre rendelt el Hitler kancellár a német nép gyászos megemlékezéséül az egész birodalom területére.

Hitler birodalmi vezér és kancellár

lár tízperces beszédet mondott a birodalmi elnök koporsójánál.

— Itt állunk, — mondotta, — a nagy német, a büszke német hazafi koporsójánál. Megtestesítője volt az ősi német erőnek. Dolgozott, küzdött, emberfeletti munkát végzett s a világháború óriásira növesztette tekintélyét. Ő volt Kelet-Poroszország védője és megmentője. Az erő, bizalom, hit, bátorság minden krízisen átmentette őt. Kitartásban, áldozatban mindig a legnagyobb volt. Győzelemről-győzelemre ment s mindig újabb és újabb babérokkal övezte homlokát. Az új német jövőndő kapuját ő nyitotta meg.

A kancellár mély hatást tett beszéde után vezényszavak harsogtak, majd a katonai zenekarok játéka mellett örök nyugovóhelyére kísérték koporsót. A gyászmenet rövid időre megállott Mackensen tábornagy előtt, aki mély meghatottsággal tisztelgett a hűségben kipróbált régi bajtárs koporsója előtt.

A tannenbergi emlékmű tornyában tették le a koporsót a kivételesen nyitott disszidatúrák tüzelése közben. Két héten keresztül fényes diszörtség áll majd Hindenburg földi maradványai mellett, amelyet ezen idő alatt bárki megtekinthet. Azután befalazzák a világtörténelem nagy alakjának porladó földi hamvait.

Hindenburg az életében csendes temetést kért. Ez egyszer nem engedelmességek neki...

Laticel a kényelem korszaka
párnák, matracok kaphatók
WEINBERGER műszerésznel (Harucker utca.) 3801

Szaporodik a sertésveszes megbetegedések száma a belterületen

Mit mond a városi állatorvos

Beszéltünk Misztrik Károly városi állatorvossal a sertésveszes megbetegedésekről és a mostani zárlati rendelkezések megszüntetésének előfeltételeiről.

— Sajnálattal kell megállapítanom, — mondotta a városi állatorvos, — hogy nap-nap után újabb sertésveszes megbetegedések fordulnak elő a város belső területén, amiből arra kell következtetnem, hogy nemsokára a tanyák között is felüti fejét ez a veszedelmes betegség. Ezidő szerint 28 fertőzött udvar van a belterületen, ami az eddiginél is indokoltabb teszi a törvényszerűen előírt zárlati intézkedések szigorú betartását.

— Állategészségügyi szempontból

megnyugtató és örömdetes, hogy a lakosság zöme minden lehető elkövet a fertőzés megelőzésére. Szimulánsokat tartják sertéseiket, aminek minden egyes esetben megvan a jótékony hatása. Ennek az előrelátható gondoskodásnak tulajdonítható, — hogy a fertőzések és az elhullások nem öltöttek ezideig nagyobb méreteket.

Az összes körülmények figyelembevételével arra a megállapításra jutott a városi főállatorvos, hogy a legjobban esetben is csak másfél, illetve két hónap múlva kerülhet rá a sor a sertéspiac megnyitására.

Török Aladár

mészáros és hentes

ezuton hozza a nagyérdemű vásárló közönség szíves tudomására, hogy Kossuth utcai üzletét f. hó 20-án

Br. Harucker u. 5

szám alá, a volt Tóth Sándor-féle helyiségbe helyezi át s kéri továbbra is a n. é. közönség szíves támogatását.

Telefon 143. Telefon 143. 6057

MINDENNAP OLVASSA EL!

Görög és sárga

DINNYE,

mindennemű zöltség, uborka savanyításra és salátának legjobb és legolcsóbb a

Kenyérgyárban

A SZENTESI HIRLAP EREDETI REGÉNYE (8)

Pusztulás

Irta: L. D'Amis

Utánnomás tilos

— Signora Catta, nagyon igaztalanul ítél. Én nem akarok kritikus lenni, de annyit mégis mondanom kell, hogy láttam két illusztrációt és olvastam a két verset s az eredmény az, hogy a két kép többet mond, mint a két gyönyörű költemény.

Olga szél közebe a vitába, aki eddig csöndesen hallgatta a vitaközöket:

— Maga is így tud lelkesedni Erneste? Persze maga Pollinit nem szeret, Caterina Peppora haragszik és készen van az ellentétes vélemény. Hagyják az egészet és ne rontsák egymást. Mikor jön haza, caro amico? — fordult férje felé, hogy véget vessen már a vitaközösöknek.

— Hat órákor ittön leszek... A vitát majd akkor folytatjuk... Kezüket csókolom...

— Érdekes vagy ezzel a Peppo eleni kifakadással, mondja Olga a nénjének Bunitti távozása után. Semmi értelme.

— De mikor szinte bosszantó az a sok dicséret, amit hallok. Megérthetetlen dolog. Hogy Peppo rajzolni tud s hogy van benne némi művészi készség, azzal tisztában vagyok, de hogy egyszerre elhomályosítson mindenkit, hogy egy-egy rajzáért az ezreket vetélkedve dobálják az emberek, azt már nem tudom megérteni. Ez egy neme az örületnek...

— Láttál már a rajzai közül? — kérdezte most Olga nénjét.

— Neked van?

— Van. Erneste szerezte... Megnézéd?

— Nem érdekel.

— Nem érdekel? — húzta a száját félre a fiatal asszony. Nem értelek cara mia, mert ha nem érdekel, akkor nincsen jogod így itélni. Emlékezz rá, hogy mindenki nagy jövőt jósolt Pepponak. Nos, ez bekövetezett. Nem sérthet téged, aki fölnevelted...

— Nem is sért. Nem is sérthet. Egyáltalán semmi gondom az egészszel. Ahogyan Giuseppe Credena elbánt veünk, egyszerűen meghalt rám nézve személy szerint s a dolgai pedig csak a gyűlöletet tudják fölébresztetni a lelkemben, semmi egyebet.

— De hát mit csinált tulajdonképpen? Hogy bánt el veitek, veünk? Elköszönt a legszebben, amikor elindult, hogy a sorsát megalapozza. Hentként rendesen ír. A ráköltött öszszégeket kamatos kamataival visszafizette. Villát vett, amelyet rendelkeztekre bocsátott... A gyermek nem viselheti magát küjőnb hálával, mint ő viselte magát... Mit kívánsz még?

Caterina kedvetlenül legyint a kezével és dacos arccal mondja:

— Lelekesdj te is! Imádjátok!... Azt elfeleded, hogy mik előzték meg a távozását... de persze az ócska szerelem nem roszdásodhatik. Annak patinája nemes fémet takar...

— Ócska szerelem... mondta lemondó mosollyal a fiatal asszony. — Kár róla beszélni, Caterina... Nagyon epés vagy.

— Epés vagyok? Lehetek-e más? — folytatta tovább kifakadásait Scuderoné. Engem nem tesz elégedetté az a tudat, hogy Peppo mimeli a hálát, boldoggá meg éppen nem, hogy ő híres, neves ember... Mert miért az? Egyszerűen kikiáltották... Én jól tudom, hogy ő kicsoda? Tudod ki: senki.

Olga fanyar mosollyal jegyezte meg erre az utolsó kifakadásra:

— Ma kivételesen epés lettél... Hagyjuk ezt a témát. Jer nézd meg az új csipkém.

— Ugy látom nem szereted hallgatni az én igazmondásaimat. Nagyon is a szíveden érint, gúnyolódott Scuderoné.

— Hagyjuk, kérlek. Nekem zokon esik, ha Peppot bántod. Vele nőttem föl. Nekem ő kedves, szeretett...

— Szóval, ma is szereted? — csapott le a kérdés a fiatal asszonyra. — S ha szeretem? Nézd, Caterina, e pillanatban őszintén megmondom neked, hogy én igenis szerettem, szeretem és szeretni fogom Peppot. Meg is védelmezem. És az uram is meg fogja védelmezni mindig. A józsi hirneve, szerencséje, dicsősége engem boldogsággal tölt el és én mindig az első között fogok lenni, akik őt dicsőítik.

— Csudálatos dolog, ha az ócska szerelem újra lobbot vet, az még féltelenebb a szenvedélyében, még csapongóbb a lelkesedésében, mint a most támadott iju szerelem, mondta Scuderoné a huga szavaira igen erős gunnyal.

— Ócska szerelem? Nem, Caterina, így nem lehet beszélni. Nem érdemes. Lehetett pillanat, amikor a kárhozamba is elmentem volna Peppoval...

— Tehát volt? — hangzott élesen a kérdés.

Olga nagyon szeliden felelt:

— Volt. Tagadjam? Nem titok. Talán te még előbb tudtad, mint magam. Aztán más idők jöttek. Utaink szétváltak, hogy talán ne is legyen többé találkozásunk... És ma az én szívem nem dobban lázasan, a vérem nem lángol föl, az indulatok árja nem ragad el, ha róla hallok, ha dicsőítik előttem, hanem boldog megnyugvással hallgatom és örülök, mint a májusi verőfénynek, mint a szép napsütésnek... Ha sértik, az a szó,

amely őt bántja, nekem fájdalmat hoz. Ezt nem tagadom. És kérlek Caterina, ne bántsd előttem őtet.

Észre se vette a két nő, hogy az ajtó nagy sebbel-lobbal kinyílt és kipirult arccal Bunitti lépett be. Arra lettek figyelmesek, amikor izgatottan, nagy örömmel mondta:

— Nagy ujság, nagy ujság... — Ki ne lőjje a falat örömeiben... mosolygott Caterina.

— Vendégeink lesznek, beszélt Bunitti nem is figyelve Caterinára.

— Kik?

Ezt Olga kérdezte és Caterina érdeklődve fordult Bunitti felé.

— A ma két csillaga jön hozzánk... folytatta a bankár, nem figyelve a felesége kérdésére sem.

— Pollini? Peppo? — kérdezték egyszerre Caterina és Olga.

— Igen, ők... — Mikor? kérdezte Olga.

— Nem soká, most mindjárt... rögön... beszélt beszélt még mindáig az örömtől fölhevülten Bunitti.

— Hogyan? — kérdezte Scuderoné. Itthon vannak?

— Pár napja jöttek meg Párizsból. Most kint dolgoznak a marchese Cu-

tanzieknál. Megtaláltam őket az utcán. Meghívtam... Megígérték, hogy rögtön jönnek... Maga cara amabile, öltözzék át... mondta a feleségének Bunitti.

— Fölösleges. Egyik se idegen és egyik se olyan nagy persona, hogy csudát kell csinálni miattuk.

— Én mégis átöltözöm — jegyezte meg Olga és kiment a szobából.

— Minek hívta meg őket? — tette a szemrehányást Caterina azonnal, amint Olga kiment.

— Nem értem önt signora. Pollini jóbarátjuk. Peppo, bár kegyveszett, mégis csak a nevelt fia. Üzenem Scudero papáért is.

— Hát illik az Peppotól, hogy nem mihozzánk szállt meg?

— Ej, signora Catta, értse meg, hogy kiunt a falun vannak a marchese kastélyában. Onnan jöttek be a városba. Ott dolgozik Peppo most a parkban és Pollini csalta be, jöllehet a munkától lopta el ezt az időt.

— Ha olyan sürgős a dolga, akkor meg épen, mit fecsegtet el maga is belőle...

(Folytatjuk.)

A Szentesi Takarékpénztár

székházában kiadó:

1 négyszobás, fürdőszobás, cselédszobás lakás.

Keresik Szentesen
a Vásárhelyről világgá
ment kiskanászt

Özv. Olasz Máténé vásárhelykutas tanyáján szolgált a 13 éves Csengeri Pál. Augusztus első napján valami kisebb csinyt követett el. Emiatt a béres nyakonverte. A kiskanász nagyon a szívére vette a dolgot és társai előtt ekeseredetten kijelentette, hogy világgá bujdosik. Még aznap délelőtt el is tűnt a tanyáról és azóta senki se látta.

A szülők és a hatóságok éjjel-nappal keresik az erősen barna fiút, — akin eltűnése előtt fakó, kopott kabát és egy rövid alsónadrág volt. A nyomozást a gyermek felkutatása céljából Szentésre is kiterjesztették. Aki tud róla valamit, közölje a rendőrkapitánysággal.

A FRONTHARCOSOK
ÚJ IRODAHELYISÉGE

A Frontharcos Szövetség szentesi fő csoportja hivatalos helyiségét a Petőfi szálló kistermébe tette át. A hivatalos órák továbbra is minden vasárnap d. e. 9—12-ig és csütörtökön d. u. 3—6 óráig lesznek megtartva. Az esetleges változások hirteligen közöltetnek. Kérjük a bajtársakat, hogy a bajtársi érzés kimélyítése céljából a hivatalos helyiséget minél gyakrabban keressék fel. A vezetőség.

Sertéshizlalásunk állása

A Magyar Gazdaságkutató Intézethez és az Országos Mezőgazdasági Kamarához beérkezett jelentések szerint júniusban tovább folyt a zsír sertés hizlalás visszaesése. Alig fele annyi zsírsertést állítottak be hizlalásra, mint az elmúlt év hasonló időszakában. A visszaesésnek az az oka, hogy a hizlalás jövedelmezősége leromlott a takarmányárak emelkedése miatt. A zsírsertéshizlalás visszaesésével szemben a hússertés hizlalás továbbra is igen élénk.

—□—

Augusztus 12-én
filléres gyorsvonat indul
Szegedre

„az Ember tragédiája” szabadtéri előadására.

Jegyek a menetjegyirodában kaphatók.

Budapesti sertésárak

— Augusztus 6. —	
I. urad. fajsértés	75—76
II. r. urad. fajsértés	71—74
Szedett prima	68—70
Szedett közép	65—67
Szedett könnyű	60—64
Prima öreg	64—67
Szedett öreg nehéz	58—62
I. r. angol süldő	78—82
II. r. angol süldő	66—76

A fenti árak élőszűly kg-ként fillérekben értendők. Irányzat: lanya.

SZÉP ondolálás, hajvágás és festés jutányosan Palástinál. Kíséítő segédet alkalmazok. 6075

Értesítem

Szentés nagyérdemű közönségét, hogy a Földmívelési Minisztérium engedélye alapján

INGATLANOK közvetítésére, eladására és vételére, úgy földbirtokok mint házak bérbeadására és bérbevételére

közvetítő irodát
nyitottam.

Működésem arra irányul, hogy a hozzámforduló közönség érdekét lelkiismeretesen szem előtt tartva, polgártársaim ügyeit megbízhatóan intézzem.

Szíves pártfogást kér

Kátai P. Imre

ingatlanközvetítő.

Iroda: Kossuth u. 14. (Dobray-ház) 6020

Aratás

cséplés

előtt
olaj szükségletét

bárhol beszerezné, vételkényszer nélkül érdeklődjön

Lakos Ferenc Bálint utca 4 szám alatti
(Motorszanatóriummal szemben)

külföldi gyártmányú, kartelen kívüli

Olcsó! olaj lerakatánál Olcsó!

Kifogástalan minőség!

HIREK



Naptár. Szerda aug. 8
Róm.kath.: Církék vt.
Protestáns: László
Nap k. 4.45. nap ny. 19.26
Időjelzés. Élénk szél,
zivatarok.

Szentesen a hőmérséklet:
Reggel +19 C fok. délben
+25 C. fok.
Tiszai vizállás:
-014 cm.
Csapadék. — mm

GABONAÁRAK

Szentesen VIII 7-én kereskedőknél
buza: 14.80, árpa: 9.00—10.00, zab:
8.00—9.50, tengeri: 9.00. Budapes-
ten buza: 16.15—16.35, takarmány-
árpa: 11.00—11.20, zab: 10.35—
10.50, tengeri: 10.65—10.75 pengő.
Vasúti díj Szentés állomástól Buda-
pestig 15 tonnás küldeménynél 100
kg-ként 157 fillér.

**A FŐISPÁN HELYETTESI-
TÉSE.** Keresztes-Fischer Ferenc dr
belügyminiszter Csergő Károly dr al
ispánt bizta meg Farkas Béla dr fő-
ispán helyettesítésével. A megbízatás
a főispán szabadságidejének tartá-
mára szól.

**SVÁJCI TUDÓS A MUZEUM-
BAN.** Kedden délelőtt megtekintette
a múzeumot Ch. Hporret svájci egye-
temi tanár, aki vendégségbe jött a
derekgyházi Weiss Mannfréd urada-
lomba. A látottaktól el volt ragadtat-
va, amit többiben kifejezésre is jut-
tatott Csallány Gábor igazgatónak.
Ma személyesen résztvesz a svájci
tudós professzor a Kökényzugban fo-
lyamatban lévő germán-gepida sir-
feltárásnál.

**SZABAD PÓTKÖLTSÉGVE-
TÉST KÉSZÍTENI.** Belügyminiszte-
ri leirat érkezett a városhoz, amely
megengedi, hogy amennyiben az
aszálykár miatt olyan nagymérvű
adóleírás történik, hogy a városi
háztartás egyensúlya felborul, pótköltsé-
gvetést készítsen a város. —
Hangsúlyozza a leirat, hogy ha jelen
tétkelen az adóleírás, el kell tekinte-
ni a pótköltségvetés készítésétől.

HIRTELEN HALÁL. Sipos
András Kasza utca 20 szám alatt lakó
77 éves öreg ember agyszélhűdés
következtében hirtelen meghalt. —
Mint hogy büntény gyanúja nem fo-
rog fenn, kiadták a temetkezési en-
gedélyt.

ÜGYVÉDI HIR. Dr. Wellisch
István ügyvéd szabadságáról hazaér-
kezett. Irodai órák: d. e. 8—1-ig, d.
u. 1/23—7-ig.

**A MOZGÓSZÍNHÁZ UJRA
BESZÉLTET MAGARÓL.** A film
ma már minden napilag minden iro-
dalmi újság s minden társaság életé-
ben központi jelentőséget szerzett
magának. Az élet legnagyobb kérdé-
seire feleletet ad s a szórakozás esz-
közei között az első helyet foglalja el
Lehet sokféle vélemény, azonban egy
tagadhatatlan, hogy a film otthona:
a Mozi, kulturközpont nálunk is. So-
kat s jót igyekeznek adni. Ma szerdán
és csütörtökön Irene Dunne főszerep
lésében Sinclair Lewis nobeldíjas re-
gényét mutatja be, melynek irodalmi
értéke így mindent felülmúló. —
Másik sláger az „Arany lépcső”.
Részben színes felvételek díszítik
ezt a különben izgalmas, cirkuszi vo-
natkozású nagy alkotást. Bebe Da-
niels és Everett Marschall játsszák a
főszerepeket. Az egyik Amerika da-
los csalógnája, a másik a newyorki
Metropolitan első tenoristája. Pon-
tos kezdet.

Csodaszép nyári ruhakelmék

Selyem, szövet és mosóárúk. Rendkívül olcsó árak
KISS divatárúházban

**HAZZAL EGYÜTT ELÉGETT
AZ AGYBA REJTETT, MEGTAKA-
RITOTT PÉNZ IS.** Bakta Péter mo-
hóli gazda nádfődeles háza kigyul-
ladt és porráégett. Mikor a gazda,
aki a mezőn dolgozott, megtudta,
hogy ég a háza, lóhalálban rohant
háza és azt kiáltotta, hogy csak az
ágyát mentse meg, mert abban van
elrejtve minden megtakarított pén-
ze. A gazda azonban már későn jött,
mert a nagy szárazságban szinte per-
cek alatt az egész ház egyetlen láng-
tenger volt. Az ágyban elrejtett pénz
is odaégett.

**ELLOPTAK A KIRAKAT
ELÉ SZERELT VASRUDAKAT.**
Ifj. Rablóczy Pál Kossuth utcai
üvegkereskedésénél éjszakára vasru-
dakát helyezték a két kirakat ablak
és bejárati ajtó elé. Kedre virradó-
lag a rudakat megrögzítő vasszerke-
zetről leverték a lakatokat és két
ilyen védőrudat elloptak a tettesek.
A rendőrség megindította a nyomó-
rást az eddig még ismeretlen tettes
kézrekerítésére.

**HA BETEGSÉG GYÖTRI, AR-
RA LEGYEN GONDJA, „IGMÁN-
DIVAL” EMÉSZTÉSÉT MINDIG
RENDBEN TARTSA!**

**HAMISÍTOTTA AZ ANYA-
KÖNYVET, HOGY KÉPVISELŐ
LEHESSEN.** A szerb törvényszék
hathavi szigorított fogházra ítélte
Konákovics Cséda volt képviselőt.
Konákovics az 1925-iki választások
előtt egy pap barátjának segítségé-
vel kijavította az anyakönyvben szü-
letésének dátumát, hogy megválaszt-
hassák képviselővé. Konákovicsot, aki
a választás idején még nem volt har-
minc éves, meg is választották. Most
azonban kiderült a hamisítás, mire a
képviselet megfosztották mandátu-
mától és bíróság elé állították.

**FELFEDEZTÉK A VAKBÉL-
GYULLADÁS BACILLUSÁT?** Gins
bécsi orvostanár, aki évek hosszú so-
ra óta folytat kísérletet vakbélgyul-
ladásos betegein, az orvosi társaság-
ban beszámolt nagyjelentőségű felfe-
dezéséről és minden kétséget kizáró-
an kimutatta, hogy a vakbélgyulla-
dást baktériumok okozzák. Az orvo-
sok már régen elfogadták, hogy a
vakbélgyulladás okozói mikroorganiz-
musok lehetnek, de még senkinek se
sikerült megtalálni a betegség kör-
okozóját. Gins professzor beszámoló
jában ezt technikai hibára vezeti
vissza és azt állítja, hogy a kísérlete-
zőknek azért nem sikerült megtalál-
ni a vakbélgyulladás körközóját,
mert azok az operáció után elpusztul-
tak és több fellelhetők nem voltak.
Gins tanár mindezeket tekintetbe
vette s megtalálta azokat a féregsze-
rű csírákat amelyek ezt a betegséget
előidézik.

**TRÉNING ÓRÁK A SPORT
ÜSZODÁBAN.** Most már reggel
6 órakor kezdődnek a tréning órák a
sportuszodában.

Legjobb szórakozó hely Pászt
Imre Delelő vendéglője. Állandóan
frissen csapolt jégbehűtött sör, bor és
egyéb italok, kitűnő magyar konyha,
szolid árak. Bakta Jancsi kiváló
erőkből álló zenekara muzsikál. Ugy-
szintén a tiszai strandon is várom
kedves vendégeimet a legfigyelme-
sebb kiszolgálással. Telefon 117.

LEGFRISSEBB ásványvizeket,
málna és narancsszörpöket, cséplés-
re 1 liter törköly pálinkát 2 pengő
20 fillérért, 1 kilogram zsirt 1 pen-
gő 40 fillérért a «Háztartás» Kos-
suth-téri fiókjában szerezheti be.

**A szerencse forgandó, a legkö-
zelebbi főnyereményt már Ön nyer-
heti.** Tegyen egy kísérletet: a Sze-
ntesi Takarékpénztár megkíméli Önt
minden utánjárástól, mert sorsje-
gyét ingyen kezeli és a nyeremény-
ről azonnal értesíti.

**MEGJÖTTEK A NŐI FILC
KALAPUJDONSÁGOK.** Minden hé-
ten újabb és újabb modellek. Araink
nagyon olcsók. Alakításaink tökélete-
sek. Csuray kalapszalonn, Petőfi u. 3.

**A STRANDFÜRDŐ SZÉPSÉG-
KIRÁLYNŐJE FÉRJHEZMENT.** —
boldog és megelégedett, mert kelen-
gyét özv. Kiss Sándorné kézimunka
üzletében, Petőfi u. 1 szám alatt sze-
rezte be. Minden menyasszony köves-
se a példáját. Elsőrangú, szép kelen-
gye már 300 pengőtől kapható özv.
Kiss Sándorné kézimunka szaküzleté-
ben.

**UJ INGATLANFORGALMI
IRODA** nyílt meg Szentesen a Kos-
suth utca 14 számú, Dobray házban.
Az új ingatlanforgalmi irodát Kátai
Pál Imre vezeti, aki a legnagyobb lel-
kiismeretességgel és szakértelemmel
igyekezik a hozzá forduló közönséget
kiszolgálni.

**A vidéki városok között kevés
van, mely oly gazdag tartalmú útmu-
tatóval, gondosan szerkesztett tér-
képekkel és címtárakkal rendelke-
zik, mint a most megjelent, 1934 évi
Szentési Utmutató, Címtár és Zseb-
térkép. Kapható a trafikokban.**

ARANYERNÉL és az ezzel já-
ró béldugulás, végbélrepedés, kelés,
terhes vizeleti inger, májduzzadság,
derékfájás, mellszorulás, szívdobo-
gás és szédülési rohamok esetén a
természetes „FERENC JÓZSEF”
keserűviz használata csakhamar kel-
lemes megkönnyebbülést eredmé-
nyez.

**110 Voltos egyenáramú dynamó
8 HP, 2 drb. villanymotor 4 és 2 HP
eladó. Cim a kiadóban.**

**BUTOROZOTT SZOBÁT, FELTÉT-
LEN KÜLÖNBEJÁRATUT, CSEN-
DES HELYEN KÖZPONTON, —
VAGY KÖZEL A KÖZPONTHOZ
KERESK SZEPTEMBER 1-RE.
CIMET KÉREM LEADNI A KIADÓ
HIVATALBAN.** 6051

Traktorok, motorok
mindennemű mezőgazdasági és ipari
gépek javítását
törött géprészek hegesztését felelősség mellett vállalja
Molnár Antal lakatos Sáfrán M. u. 30.

**HA ARCSZINE FAKÓ, SZÜR-
KÉSSÁRGA** és tekintete bágyadt, ha
szomorú és nehéz álmok gyötrik, ha
a bél túlságos rothadási folyamatai,
gyomorfájás és epepangás kinozzák,
olyankor tanácsos néhány napon át
reggel éhgyomorra egy-egy pohár
természetes „FERENC JÓZSEF” ke-
serűvizet innia.

Ollai József
szíjgyártó és nyerges
Készít megrendelésre lószerszámokat,
bőröndöt, pénztárcát és azok javítását
szakszertűn és legolcsóbban eszközöli.
1281 **Nyíri-köz**

**MAGYARORSZÁG LEGOL-
CSÓBB INTERNÁTUSA** a csongrá-
di állami Szt. Imre reálgimnázium
fiúinternátusa. Két holdas park kö-
zepén fekszik. Kitűnő házikoszt. Ál-
landó orvosi felügyelet. A tanulók in-
tézeti tanárok felügyelete és segít-
sége mellett készülnek másnapi lec-
kéikre. Szabad időben sportolás. —
A tartásdíj havi 50 pengő, melyből
A TISZTVISELŐK GYERMEKEI
10%-OS KEDVEZMÉNYT KAP-
NAK. Ebben az összegben bennfog-
laltatik a koszt, a lakás, a mosás dí-
ja, úgyszintén az orvosi díj. Semmi-
féle különszámla nincs. Részletes tá-
jékoztatót küld az állami reálgimnáz-
ium igazgatósága, Csongrád.

**ÉLÉNKEBB A BUZA IRÁN-
TI ÉRDEKLŐDÉS AUSZTRIA RÉ-
SZÉRŐL.** Ausztria felé élénkebb az
üzleti tevékenység a buza frontján.
Elkelt paritás Hegyeshalom dunán-
túli merkantillbuza 20.10 és prima
tiszavidéki buza 22.25 shillinges
áron. Ezen az alapon újabb tételek
exportja lehetséges, az osztrák mal-
mok a buza szilárduló külföldi ten-
denciája folytán feladták eddigi tar-
tózódó magatartásukat.

**OTTÓ KIRÁLYFI HÁZASO-
DIK?** A Sunday Chronicle londoni
lap regisztrálja azt a már többször
felbukkant hírt, hogy Ottó királyfi
eljegyezni készül Mária hercegnőt,
az olasz király leányát. A lap ezzel a
házassággal kapcsolatba hozza az
osztrák restaurációt és azt írja, hogy
későbbi időpontban azután Ottó ural-
ma alatt helyreállítják majd Ausz-
tria és Magyarország perszonálunió-
ját.

**GYERMEKNAP KISKUNDO-
ROZSMÁN.** Nagyszabású társadal-
mi megmozdulásra készülődik hetek
óta Kiskundorozsma apraja-nagyja.
Vasárnap, augusztus 12-én a Stefa-
nia Szövetség javára megrende-
zik a már hagyományossá vált gyermek-
napot, amelynek programja teljes 24
órát tölt ki. Vasárnap reggeltől hét-
fő reggelig tart.

MAXIM
petrol - gáztámpa

a falu barátja
tel: este nappali fény: ad
2 fillér 1 órára
Sokszor használtját
Olcsóbb mint a villany

Képviselet
Füsti M. István
műszaki üzlete
SZENTESEN

Fizetési
könny-
tések

HIRDESEN LAPUNKBANI

Visszaemlékezések

EGY SZENTESI UJSÁGIRÓ
NAPLÓJA A VILÁGHÁBORUBÓL
1914. AUGUSZTUS 8.

A sok fekete cím egymást éri a ma érkezett tegnapi lapokban. Megtudjuk, hogy Szerbia hadat üzent Németországnak, hogy az oroszok megkezdtek Lengyelország kiürítését, hogy Macedóniában forradalom tört ki, hogy a pétervári német követség palotáját a tömeg lerombolta, hogy Bricy nevű francia határvároskát, Metz várától keletre, megszállták a németek. Hát ez mind nagy dolog, de uniszono ez a kérdés zúg föl: — Mi van Szerbiával?

— Határmenti élénk tevékenység, gúnyolódik valaki.

— Megvárjuk, hogy a németek lejöjjenek, tódítja egy másik valaki.

— A hadműveletek ezután kezdődnek tulajdonképpen, mondja Papp László főszámvevő, hiszen még csak most jelent meg a két hadi parancs, a királyé és a német császáré...

— Frigyes főherceg a fővezér... mondom én.

— Ugy ne járjon Putnik vajdától, mint Mádi Kovácstól járt a gödöllői hadgyakorlaton... jegyzi meg Szűrszabó Nagy Kálmán adópénztárnok, ami derültséget kelt. (1889-ben a hadgyakorlat alkalmával az egyik csapatnak Frigyes főherceg, a másik csapatnak Mádi Kovács tábornok volt a parancsnoka és a főherceg csapatait Balassagyarmatnál teljesen bekerítette Mádi Kovács, akit ettől kezdve balassagyarmati hősnék neveztek.)

□□

Igy került szóba és most kezdünk csak csudálkozni rajta, hogy a legfőbb hadur csak most adta ki a parancsot, következően csak most kerülhet még sor hadműveletekre.

— De hát mit csináltak akkor eddig? — kérdezzük naiv tájékozatlan sággal.

— Hát most fejeződtek be a csapat fölvonulások... mondja Szűrszabó Nagy Kálmán, aki megjárta a boszniai okkupációt, tehát az egész társaság egyetlen szakértője. Komoly dolog addig nem lehetséges, amíg a csapatok föl nem vonultak.

— Na és a pénztárnok úr ennek ellenére mégis maga is elhitte a 68-asok zimonyi hidi katasztrófáját, — mondtam én csudálkozva.

— Nézze, hangzik a válasz, abban nincsen semmi lehetetlenség, hogy egy rajtaütő támadást megkíséreljen valamelyik parancsnok, aki Mária Terézia rendre áhítozik... — Mert

Figyelem! Figyelem!

Értesitem

a nagyérdemű autó és kocsit tulajdonosokat, hogy műhelyemet a Nyíri-közben kibővítettem. Ennélfogva módomba áll a legmodernebb **autókaroszeriákat**, valamint **luxushintókat** és **kocsikat** a legméltányosabb áron készíteni, miért is kérem a nagyérdemű tulajdonosokat, hogy megrendelésükkel felkeresni sziveskedjenek.

Kiváló tisztelettel:

Deák József

Autókaroszeria készítő

Szentés, Nyíri-köz

Pontos munka Olcsó árak

vagy Mária Terézia rend, vagy golyó... Ez már katona sors.

□□

Hát ezt én nem túlságosan értetem, de a délutáni sajtóirodai távirat már megerősítette a pénztárnokunk nézetét, mert azt a német hirt hozta, hogy a belga Lüttich várát egy katonai lovascapat megrohanta és majdnem elfoglalta... Ez már aztán olyan dolog volt csakugyan, amit sehogyan se értettünk meg, hiszen egy mai vár őrjáti területen fekszik és az erődök sokaságából áll, tehát, ha belovagol is egy huszár ezred a város piacára és kirabolja is a belvárost, azért még nem lehet egy várát elfoglalni.

— Minden lehetséges, volt a válasz... Hiszen egy ezred megjelenése egy gyanútlan vár közepén egyszerre fölboríthatja a védelmet, magyarázzák, akik ehhez értnek (állítólag), de a többség nem ad hitelt ezeknek a magyarázatoknak. Ennyire gyámoltalannak nem hisszük a belgákat sem.

□□

A délutáni táviratok egyébként azt közlik, hogy Montenegro is hadat üzent, nekünk is, a németeknek is, hogy a német csapatok az egész határ mentén átkeltek a belga területre és ekkor történt állítólag Lüttich várának megrohanása.

De van olyan jelentés is a táviratban, amire mindenki fölfigyel: a 61-es gyalogezred átkelt a Dunán és ott megvetette a lábát, a szerb előőrseket visszaverte. A támadásnak szerb részről 30, a mi részünkről 1 halottja volt. A 61-es temesvári házi ezred.

Eladó házak:

SZENTESEN:

Árpád u 6 sz.
Kéreg u 27 sz.
Nagyörvény u 34 sz.
Gógányosor 21 sz.
Mező u 11 sz.

Kátai u 17 sz.

Pacsirta u 4 sz.

SZEGVÁRON:

II. t. 82 sz.
II. t. 31 sz.
Szt. György u 262 sz.

A fenti ingatlanokra kedvező feltételű kölcsön engedélyezését is kieszközölöm

DR. K. NAGY SÁNDOR ügyvéd. 3156

Vádiratot adott az ügyészség a szentesi munkakönyvvel szélhámoskodó gyermekrabló cseléd lány ellen

Részletesen beszámoltunk Melicska Mária cseléd lány szélhámoságairól. Kovács Júlia szentesi szolgáló munkakönyvével állott be egy makói családnak, ahonnan különböző ingóságokat ellopott s ráadásul még elrabolta a megrémült család csecsemőkorban levő gyermekét is.

A makói rendőrség a lány előléte után kutatva, megállapította, hogy Melicska Mária a fentiekben kívül még két lakásfosztogatás terheli a lelkiismeretét. Székesfehérváron 600 pengő készpénzt lopott el szolgálatadójától. Miskolcon pedig, ahol álnév alatt szegődött el, 550 pengő készpénzt és 1000 pengő értékű ékszert vitt el a gazdájától.

Melicska Mária ezidő szerint a szegedi királyi ügyészség foglya. Az ügyészség gyermekrablással és háromrendbeli lopás büntetéssel vádolja a büntetett előéletű leányt. Ügye minden valószínűség szerint még augusztusban tárgyalás alá kerül.

Három,
szobás lakás minden
mellékhelyiséggel
kiadó Horváth Mihály
utca 12 szám.
Telefon 91

KERÉKPÁRT, használtat megvételre keresek. Címet a kiadóhivatalba kérek.

A Gutenbrunn Szanatórium Baden bei Wien

évtizedek óta az úri magyar társaság kedvelt és keresett tartózkodási helye.

Legtökéletesebb komfort — A legmodernebb orvosi berendezkedések.

Magyar orvosok. Világhírű konyha — Az összes diéták.

Szórakozások. Tánc. Hangverseny. Bridge.

Mindenféle felvilágosítással készséggel a budapesti központi iroda, Budapest, VIII., Kisfaludy u. 5. Tel. 459-86. ahol pengőbefizetések teljesíthetők

— Uraim, most már majd lesznek szerb hadműveletek, — mondta az egyik szerkesztő kollégám, — most már egészen biztos, hogy holnap vagy holnapután nagy diadalok hírért közöljük...

Tudja Isten, mintha fásultság volna, ez sem érdekli az embereket.

□□

Egyéb hírek, amelyek este 6 órakor érkeznek: Schwiddernél megsemmisítettek a németek egy kozák dandárt, amikor át akarta lépni a német határt. — Krakó környékén harcot vívunk a mi csapataink az oroszokkal. — Gróf Pejacevics horvát minisztert, aki a francia Vignyben nyaralt, a franciák internálták családotól. — Törökország és Bulgária mozgósítottak.

□□

A holnap megjelenő ujságokban négy háborús rendelet lesz. Egyik az 1896-ban született népfelkelő ifjakat hívja föl jelentkezésre, másik az 1894-ben született sorhadköteleseket a harmadik a katonaszökevényeknek adott amnesztia kiterjesztéséről szól, végül a negyedik kötelezővé teszi a vidékekről érkezők rendőri bejelentését.

□□

A városban különben nincsen nagyobb izgalom, legföllebb néhányan azon duruzsolnak, hogy minek kellett Láncai ügyvéd lapját, a „Szentesi Ellenőr“-t elkobozni, hiszen igaza volt abban, hogy a háborút nem szabad éltetni, hogy a háború borzasztó dolog... De előlött is napirendre tértek hamarosan. (S-6)

□□

Rádió

Állandó hétköznapi közvetítések:
9.45 Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00 Déli harangszó az egyetemtemplomból, időjárásjelentés, hírek.
12.25—12.35 Hírek.
13.15 Időjelzés, időjárás-, vízjelzésjelentés.

Rádiók, alkatrészek legolcsóbban, javítások szakszerűen Weinbergernél

SZERDA, AUGUSZTUS 8.

6.45 Torna.
Utána Polydor-Brunswick hanglemezek.

10.00 1. Rokokó illeten 1793-ból.
2. Lenau verseiből. (Felolvasások.)

Közben Polydor-Brunswick hanglemezek.

12.05 Szervánszky szalonzenekarműsora.

1.30 Csóka Jancsi és cigányzenekara muzsikál.

3.30 A rádió diákfélőrája.

4.00 „Vigyázzunk a villannyal.“ Pósa Jenő előadása.

5.00 „A gyarmati kérdés és a nagy hatalmak.“ Csiszár Béla dr előadása.

5.35 Közvetítés a margitszigeti Palatinus Hotelből. Berend Endre szalon és jazz zenekarának műsora.

6.35 „Magyar esélyek a magdeburgi úszó Európa-bajnokságon.“ Kéler Tibor dr előadása.

7.00 Fenyves Lóránd Ervin hegedűl, zongorakísérettel.

7.40 „Daubler.“ Kállay Miklós előadása.

8.15 „Denevér.“ A Budapesti Hangverseny Zenekar operettelőadásának közvetítése a Székesfehérvári Növény és Állatkertből.

11.30 Közvetítés a Bodó kávéházából. Aradi Farkas Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Ne szalassza el szerencséjét!

Egyszer Ön is nyerhet!



A Szentesi
Takarékpénztár
sorsjegyét
díjmentesen kezeli.
Önnek a nyilvántartásra és
megőrzésre semmi gondja!

50 nagyszerű magyar

regényt
ad évente előfizetőinek

2 pengőért

a
Szentesi Hirlap

VÁSÁROLJON HIRDETŐINKNÉL!

A szerkesztésért és kiadásért felel:
BUGYI ANTAL

□□

Nyomatott

a „Szentesi Hirlap“ nyomdájában.